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Vážení občané, dámy a pánové,

hlavním bodem dnešního jednání  zastupitelstva obce je schválení rozpočtu obce na rok 2008. Rozpočet je navržen s rezervou ve výši 400.000 Kč, jež bude použita na akce, které se rozhodne zastupitelstvo provést. Dále můžeme očekávat i přebytek hospodaření za letošní rok, který bude také využit na investiční akce. Výši budeme znát po závěrečném vyúčtování letošního roku. 

Hlavním zdrojem příjmu obce jsou sdílené daně, které dostáváme z finančního úřadu. Je předpoklad, že příjem těchto daní bude vyšší, než jsme zařadili do rozpočtu. 

Do rozpočtu byly zahrnuty požadavky na zabezpečení  provozu ZŠ, MŠ, chodu a provozu obecního úřadu a obce, provoz tělocvičny, hospodaření v obecních lesích, příspěvek na dopravní obslužnost, zabezpečení hasičské jednotky a příspěvky TJ Sokol a zájmovým organizacím. 

Hlavní investiční akce, práce a úkoly, které byly zařazeny do rozpočtu jsou:

1. Kanalizace ulice Lesní 

V posledním zpravodaji jsem Vás informoval o tom, že na tuto akci chceme požádat o dotaci z evropských financí. Na základě vyhlášených kritérií a podmínek, žádat o tuto dotaci je zbytečné, protože nesplníme podmínku počtu napojených rodinných domků na tuto kanalizaci v zastavěné části obce.  Kanalizace se bude dělat, ale z prostředků obce. Stav komunikace na této ulici, dá se říct, že  je nejhorší v obci. Finance na opravu by byly, stavební povolení je, ale s opravou můžeme začít až po výměně vodovodního řadu, který se bude provádět. Uskutečnilo se jednání na SmVaK v Ostravě, aby výměnu provedli v I. pol. příštího roku. Stanovisko vodáren: „Akce je v plánu, realizace možná ve II. pol. r. 2008, jinak určitě v I. pol. r. 2009.“

2. Oprava fasády školy včetně nátěru, výměna zbývajících starých oken, vymalování celé ZŠ a oprava podlah ve dvou třídách. 

3. Orientační systém – rozcestníky

Chceme  provést označení ulic včetně orientace. Místo orientačních tabulí, umístěných dosud   na rodinných domcích a plotech,  instalovat tyto na rozcestnících v celé obci. 

4. Oprava místních komunikací

Chceme v příštím roce opravit komunikace, hlavně nejhorší úseky po provedené plynofikaci a různých překopech. 

5. Územní plán obce

O nutnosti zpracování tohoto, pro obec základního dokumentu, jste byli již informováni.  

Finanční rezerva a přebytek hospodaření za letošní rok nám umožňuje provést realizaci dalších prací a investičních akcí. 

Práce, které se provádějí v současné době

Provádí se výměna elektrických vodičů za kabely pro veřejné osvětlení. Při větších nárazech větrů dochází k výpadkům osvětlení. Byly vytypovány kritické úseky.

Autobusová zastávka OÚ-směr Čavisov

Na základě připomínek rodičů dětí z Čavisova a Školské rady při ZŠ je nutno provést bezpečné nastupování dětí z Čavisova na této autobusové zastávce.  Bylo nutno vypracovat projekt, povolení od Policie ČR, Správy silnic a odboru dopravy Magistrátu města Ostravy. S prácemi se započne, pokud to počasí dovolí, ještě letos. 

Řešené podněty občanů obce

Na základě podaného podnětu – stížnosti, na Magistrát města Ostravy, byla provedena kontrola obecní kanalizace na ulici Lesní, a to  od ulice Polní po ulici Malá strana. Údajně mělo docházet k podmáčení pozemků stěžovatelů. Za účasti pracovníka Magistrátu města Ostravy, z odboru ŽP, byla provedena zkouška propustnosti a stavu. Nebyly shledány zjevné závady na této kanalizaci. Stížnost byla neopodstatněná. 

Dopravní značky „Zákaz stání“

Znovu byla tajemnice primátora města Ostravy vyzvána, aby podala další stanovisko k instalaci dopravních značek „Zákaz stání“ v naší obci, hlavně na ulici Slunná.  Náš postup je shodný, jak se provádí v jiných obcích i městě Ostravě. 

Vzhledem k šířce vozovky pro zákaz stání platí shodné sankce, ať je umístěna dopravní značka „Zákaz stání“ nebo platí obecná úprava. Pro obyvatele obce na ulicích, kde tato dopravní značka je umístěna, se nic podstatného nezměnilo. 

Toto je stanovisko Magistrátu v odpovědi Veřejnému ochránci práv JUDr. Otakaru Motejlovi. 

Obecně závazné vyhlášky

Na základě podnětu oddělení dozoru pro místní správu Ministerstva vnitra ČR byly přepracovány a vydány tyto obecně závazné vyhlášky (OZV):

OZV č. 1/2007 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání se stavebním odpadem na území obce Dolní Lhota.

OZV č. 2/2007, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Dolní Lhota a vymezují prostory pro volné pobíhání psů.

Obě vyhlášky byly vyvěšeny na úřední desce a jejich účinnost nabývá platnosti od  6.12.2007.

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl na dnešním jednání seznámit. 










Jan Exner










starosta obce
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Čtrnáctidenní svozy – každé sudé pondělí:
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7.1., 21.1., 4.2., 18.2., 3.3., 17.3., 31.3., 14.4., 28.4., 12.5., 26.5., 9.6., 23.6., 7.7., 21.7., 4.8., 18.8., 1.9., 15.9., 29.9., 13.10., 27.10., 10.11., 24.11., 8.12., 22.12.

Měsíční svozy:

7.1., 4.2.,  3.3., 31.3., 28.4., 26.5., 23.6., 21.7., 18.8., 15.9., 13.10., 10.11., 8.12.

Svozy plastů –středy:

23.1., 20.2., 19.3., 30.4., 28.5., 25.6., 23.7., 20.8., 17.9., 29.10., 26.11., (24.12.bude upřesněno)
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na podzim.

Poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu je stejný jako v loňském roce a činí 420 Kč/rok.

Poplatky na rok 2008 se budou vybírat  do pokladny OÚ Dolní Lhota od 1.2.2008 do 31.3.2008.










Jan Exner-starosta
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Blíží se konec roku 2007, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok a byl a co nám přinese ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme a začali jsme „bilancovat“. 

Naše obec má v současné době 1353 obyvatel, z toho je 49,7  % mužů a   50,3 % žen. 

V roce 2007 zemřelo 15  našich spoluobčanů a narodilo se  7 dětí (5 děvčátek a 2 chlapci). Z obce se odstěhovalo  29 obyvatel, ale přistěhovalo se 23 našich nových spoluobčanů.  Nejvíce zde žije rodin se dvěmi dětmi, nejméně se čtyřmi a více  dětmi. 

Ekonomicky aktivních obyvatel je větší polovina -  52%. 

Svobodných dam a mužů je 234, vdaných paní a ženatých pánů je 701, dětí a mladistvých 252, vdov a vdovců žije mezi námi 93 a rozvedených občanů bydlí v obci 73.


Věkové rozložení obyvatel je následující:

Ve věku 0-17 let je 252 dětí a mladistvých, 
Věk 18-60 let má 833 našich spoluobčanů,

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-93 let žije v naší obci 268. 

Nejstarší obyvatelkou naší obce je paní Alžběta Pálová. Nejen jí ale i Vám všem přejeme do dalších let pevné zdraví a spokojený život v „naší“ Dolní Lhotě. 











Hana Výtisková











sam.referent OÚ


Od 1. ledna 2008 bude Obecní úřad Dolní Lhota poskytovat občanům nové služby. 

Na obecním úřadě si občané mohou vyřídit:

· Výpis z katastru nemovitostí

· Výpis z obchodního rejstříku

· Výpis z živnostenského rejstříku (veřejná část)

· Výpis z Rejstříku trestů (prostřednictví žádosti s kolkem v hodnotě 50 Kč).

Cena výpisu:

Za každou první stranu poplatek 100 Kč, za každou další stranu poplatek 50 Kč.

Výpisy si budete moci vyžádat u paní Hany Výtiskové .











Hana Výtisková











sam.referent OÚ

O B E C   D O L N Í   L H O T A

OBECNĚ  ZÁVAZNÁ  VYHLÁŠKA    č.  2/2007

kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství

v obci Dolní Lhota a vymezují prostory pro volné pobíhání psů

Zastupitelstvo obce Dolní Lhota se na svém zasedání dne 1. 11. 2007, usnesením pod bodem 94/9 usneslo vydat na základě ust. § 24 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ust. § 10 písm. d),  § 35 a § 84 odst. 2) písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství

1. Stanovují se následující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství1) v obci:

a) na veřejných prostranstvích v obci, tj. všechny silnice, ulice, místní komunikace, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, je možný pohyb psů pouze na vodítku. 

b) Na veřejných prostranstvích v obci uvedených v Čl. 1 odst. 1 písm. a) se zakazuje výcvik psů.

c) Splnění povinností stanovených v odst. 1 zajišťuje fyzická osoba, která má psa na veřejném prostranství pod kontrolou či dohledem2).

Čl. 2

Vymezení prostor pro volné pobíhání psů

1. Volné pobíhání psů je možné ve vzdálenosti min. 100 m od zástavby rodinnými domky s výjimkou prostor honitby.

2. Volné pobíhání psů v prostorech uvedených v odst. 1 je možné pouze pod neustálým dohledem a přímým vlivem osoby doprovázející psa. 

Čl. 3

Zrušovací ustanovení

Touto obecně závaznou vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška obce Dolní Lhota č. 3/2004  ze dne 7. 6. 2004 o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku a zajištění čistoty veřejných prostranství při chovu a držení psů.

Čl. 4

Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem po dni jejího vyhlášení. 

Vyvěšeno na úřední desce dne  :  21.11.2007

Sejmuto z úřední desky dne:       7.12.2007

1)  § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

2)  Fyzickou osobou se rozumí např. chovatel psa, jeho vlastník či doprovázející osoba. 



Stejně jako již v předešlých  létech, proběhne v prvních lednových dnech  na území celé České republiky Tříkrálová sbírka, kterou organizuje  Charita České republiky.

Ve dnech 4. – 6. ledna 2008 proběhne sbírka také v naší obci. 

Smyslem této akce  je podle staré lidové tradice tříkrálových koledníků  přinést do našich domovů radostné poselství vánoc a obdarovat lidi symbolickými dary.

Lidé mohou také podle vlastního uvážení a možností přispět svým peněžním darem na pomoc lidem nemocným, v nouzi, postiženým,  apod. do zapečetěných pokladniček. Letos poprvé bude v naší obci probíhat Tříkrálová sbírka pro nově vzniklou Charitu Hrabyně,   kde oblastně patříme. 

Posláním Charity Hrabyně je pomáhat všem lidem v tísni tělesné, duchovní či duševní, bez ohledu na jejich rasu, vyznání, národnost či věk. V Charitě Hrabyně se snaží naplnit tento cíl především vytvářením mostů mezi tzv. zdravými a handicapovanými lidmi. 

Bližší informace o činnosti Charity Hrabyně  je možno též získat na internetové adrese www.hrabyně.charita.cz  nebo přímo osobně vedle Rehabilitačního ústavu v Hrabyni.

Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispějí ke zdárnému průběhu sbírky nebo přispějí na pomoc potřebným lidem. 

Pokojné a radostné prožití vánočních svátků.











Dagmar Máchová











koordinátor sbírky


25. ledna 2008 v KD Čavisov

ples  Mysliveckého sdružení Stříbrnice

1.   února 2008 v OD Dolní Lhota
Hasičský ples




16. února 2008 v OD Dolní Lhota
Obecní ples ve spolupráci se ZŠ

23. února 2008 v OD Dolní Lhota
Maškarní ples ZŠ

1. března 2008 v OD Dolní Lhota
Maškarní ples MŠ

7. března 2008 v OD Dolní Lhota
Tomášovská zábava

    březen 2008 v OD Dolní Lhota
Country bál-LABYRINT
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V podzimní části VO proběhly 4 soutěže: lukostřelba, střelba ze vzduchovky, cyklistika a turnaj v malé kopané. Celkové hodnocení z léta jsme vylepšili a v konečném celoročním hodnocení jsme nakonec obsadili pěkné 4. místo. Zasloužili se o to hlavně vítězní cyklisté a fotbalisté.

V září proběhla na střelnici v Sýkorníku ve Velké Polomi soutěž v lukostřelbě. Vyhrála Velká Polom před Vřesinou. Naše obec skončila na 6. místě. V této nové disciplíně získáváme cenné zkušenosti a zatím se nám nedaří dle našich představ. Obec reprezentovali : Luboš Mada (11.), Petr Švrlanský (19.), Jaroslav Hanzal (21.) a Roman Tyrala (24.). Soutěž ve střelbě ze vzduchovky proběhla v říjnu v tělocvičně v Horní Lhotě. Vyhrála Velká Polom před Krásným Polem. Naše družstvo Ivo Lasák (8.), Luboš Mada (19.), Jaroslav Hanzal (21.) a Vlastimil Duda (27.) vystřílelo v silné konkurenci nakonec 5. místo. 

Cyklisté obhajovali loňské prvenství v rámci Plesenské stezky a opět byli výborní. Cyklocrosový závod na 20 km jel velmi vyrovnaný tým a bodoval. Petr Švrlanský vybojoval v jednotlivcích bronzovou medaili, Aleš Miko šestou, Antonín Hrubý  sedmou a Přemysl Kubín 17. příčku. Družstvo vyhrálo s devíti bodovým náskokem před Dobroslavicemi a Plesnou. 

Poslední soutěž – turnaj v malé kopané se konala v naší tělocvičně. I přes neúčast obcí Háje ve Slezsku, Vřesiny a Plesné měla soutěž dobrou úroveň a naši fotbalisté Jan a Ondřej Stanovští, Víťa Zezulka, David Moravec, Petr Heřman, Jan Klapuch, Tomáš Sládek a Jiří Pražák turnaj suverénně vyhráli. 2. místo obsadila Horní Lhota a 3. skončila Pustá Polom. 

Blahopřejeme vítězům a děkujeme všem účastníkům Vesnické olympiády za dobrou a důstojnou reprezentaci obce.

Celkové výsledky 12.  ročníku VO 2007

Obec


Body   

Obec



Body 


1. Velká Polom

71

6. Pustá Polom


49

2. Vřesina

61

7. Krásné Pole


47        

3. Horní Lhota

60

8. Háj ve Slezsku

38

4. Dolní Lhota 

56

9. Děhylov


38

5. Dobroslavice

52

10.Plesná


32

Do konečného hodnocení se započítává 8 nejlepších výsledků z 10 disciplín. Nezapočítávají se 2 nejslabš disciplíny. Naší obci se nezapočítávají body ze stolního tenisu (nezúčastnili jsme se) a z nohejbalu (10.místo).

Příští 13. ročník VO začne koncem ledna plaváním, v únoru proběhne stolní tenis a v březnu kuželky. Rád uvítám nové reprezentanty obce,hlavně z řad našich nových občanů, o kterých nevím. Chybí hlavně zájemci o stolní tenis, plavání, kuželky a střelby. Připomínám, že lukostřelecké potřeby jsou k dispozici v restauraci Mokřinka.

Přeji všem sportovcům a občanům hodně úspěchů v příštím roce .










Jaroslav Rychlý  







organizátor VO








tel.553768336
mobil  721913147


SENIOŘI   KOMUNIKUJÍ

Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových financoval v naší obci počítačový  kurz v rámci projektu „Senioři komunikují“ určený právě seniorům.

Organizací tohoto kurzu byla pověřena společnost „ha-vel family s.r.o.“, která zajistila bezvadný průběh výuky a senioři byli velice spokojeni.

Projekt „Senioři komunikují“ probíhá od června tohoto roku po celé republice a s podrobnostmi se můžete blíže seznámit na  webových stránkách nadačního fondu: www.nadacnifondklausovych.cz.

Za účelem procvičování získaných vědomostí se nadační fond rozhodl věnovat do každé obce nebo města, kde kurzy probíhají jeden PC v hodnotě cca. 23.000 Kč. Podmínkou pro poskytnutí daru je umístění PC do veřejně přístupné místnosti (učebny) a zajištění bezplatného, přednostního přístupu pro seniory především pro ty, kteří absolvovali náš kurz.
Počítač nám byl předán a nyní je umístěn v obecní knihovně, takže je veřejně přístupný všem, kteří mají zájem využívat bezplatně internet nebo si procvičovat získané vědomosti .Za tento dar ještě jednou děkujeme nadačnímu fondu manželů Livie a Václava Klausových.
Soňa Švidrnochová

                                                                                                                               ekonomka

Pondělí :
AEROBIC


Pondělí:
BODY TRAINING


18.00  - 19.00 hodin



19.00 – 20.00 hodin


Vstup:

20 Kč



Vstup: 
25 Kč




Vede:

Mgr. Jiřina Bajgarová 
Vede:  
 p. Radka Švrlanská




Kde?

Hotel ODRA Ostravice

Kdy?

4.4. – 6.4. 2008

Za kolik?

1.500,- Kč

V ceně zahrnuto:
- 3 hodiny cvičení


- posilovna neomezeně




- ubytování v pokojích, vybavených sociálním zařízením + TV

- snídaně formou švédských stolů
- perličková koupel


- bazén neomezeně


- sauna neomezeně

- masér



- solárium

Dále je možno využít (není v ceně zahrnuto)

· kosmetika

· manikúra, pedikúra


Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526
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    Krásné Vánoce    prožité v   kruhu nejbližších,    pevné zdraví, hodně štěstí,    spokojenosti a mnoho úspěchů    v   novém roce  2008   Vám přeje     Zastupitelstvo obce Dolní Lhota    











