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Vážení občané, dámy a pánové,

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a Zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2011, včetně schválení hospodaření příspěvkových organizací obce.
S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda finančního výboru pan Pavel Válek.

Co se v době od posledního zasedání provedlo

Úklid komunikací po zimní údržbě

V letošním roce bylo zametání komunikací prováděno metacím vozem. Nejvíce prašné úseky byly navíc umyty našim hasičským vozem.  

Opravy veřejného osvětlení

Proběhla další vlna oprav nahlášených poruch veřejného osvětlení v obci. Většina poruch byla způsobena pouze vadnou zářivkou. Prosím občany, aby také do budoucna hlásili případné poruchy veřejného osvětlení na místním obecním úřadě, kde jsou evidovány a následně předávány oprávněnému technikovi, který opravy provádí. Jelikož je k provedení opravy potřebné objednat plošinu, nelze z ekonomického hlediska objednávat plošinu ke každé poruše jednotlivě. Plošina je tedy objednávána vždy pro více oprav najednou.    

Obecní skládka

Mít v obci prostor pro skladování zeminy, stavební suti a zahradního odpadu je pro obec výhodné a úsporné pro všechny občany, kteří by jinak museli platit nemalé částky za odvoz a uskladnění tohoto odpadu na jiných centrálních skládkách v okrese.  Málokdo ale ví, že naše skládka je povolena pouze na dobu dočasnou do 31.5.2012. Po vypršení této lhůty má být skládka podle platného provozního řádu zahrnuta zeminou a osázena stromy. Jelikož se naší obci daří udržovat skládku ve výborném stavu a nedochází zde k žádnému ohrožení životního prostředí ani k negativním zásahům do vzhledu okolní krajiny, rozhodla se obec požádat o prodloužení platnosti povolení skládky až do roku 2020.  Přesto, že získání příslušných povolení k prodloužení skládky je v dnešní době stále složitější, jsem rád, že mohu již v tuto chvíli konstatovat, že se nám podařilo získat všechna potřebná vyjádření. Konečné povolení vydá stavební úřad při OÚ Velká Polom.

Dokončení oprav pomníků

Byly ukončeny kamenické práce na opravách pomníků v obci. Mám-li ve zkratce shrnout co se provedlo, pak musím začít pomníkem T.G.Masaryka, na který byla umístěna nová plaketa, vyrobená sochařem Gajdou z Nové Vsi. Na pomník bude ještě připevněna nová deska s textem Slezské hymny, jejíž původní bronzové provedení bylo z obav před dalším odcizením uschováno v obecním domě. Dále byly opraveny pomníky I. a II. světové války u školy, ke kterým přibyl pomník obětem Ostravské operace, který byl v nové podobě přesunut z parku pod obecním domem. Kolem pomníků bylo provedeno nové oplocení. Také válečný hrob na místním hřbitově se dočkal vyčištění a nového nátěru kovových konstrukcí. Veškeré kamenické práce provedl pan Kaštovský.  Kolem všech pomníků budou ještě provedeny nové sadové úpravy.  

Kácení stromů u trati

V místech, kde tramvajová trať linky č. 5 prochází obecním lesem v Oboře, bylo vykáceno několik stromů, které se nebezpečně nakláněly nad koleje. Práce provedli zaměstnanci obce za pomocí pronajaté plošiny. Práce byly původně naplánovány na 18. února, ale z důvodu velkého množství sněhu byly přesunuty na sobotu 17.3.2012.  
Oprava staré hasičské zbrojnice

Stavební práce na staré hasičské zbrojnici se již blíží k závěru. K dnešnímu dni již byly provedeny tyto práce: výměna původních oken za nová okna plastová, výměna elektroinstalace, oprava podlah, oprava střechy, venkovní fasáda včetně nátěru, okapový chodník včetně odvodnění, venkovní zpevněné plochy, jakož i další drobné práce. 

Rekonstrukce ZŠ a MŠ Dolní Lhota

O přípravě této dotační akce Vás informuji průběžně. Od mé poslední zprávy došlo k následujícímu postupu: Dne 30.3.2012 bylo zahájeno výběrové řízení na zhotovitele stavby vypsáním výzvy, která byla zveřejněna na našem profilu zadavatele, ve smyslu platných právních předpisů. Na základě této výzvy projevilo zájem o zaslání zadávací dokumentace celkem 16 firem. Termín pro podání jednotlivých nabídek vypršel dne 7.5.2012 v 11 hodin. Z původních 16-ti zájemců podali své nabídky jen tři firmy. Dne 9.5.2012 v 10 hodin se v zasedací místnosti Obecního domu uskutečnilo rozlepování obálek pětičlennou výběrovou komisí. Jelikož výběrové řízení nebylo doposud ukončeno, nemohu Vás zatím informovat o jeho výsledku.   

Oslavy osvobození

Dne 29.4.2012 proběhla v naší obci oslava 67. výročí ukončení bojů v Ostravské operaci, v rámci kterých byla osvobozena také naše obec.  V rámci této oslavy byly položeny věnce u válečného hrobu na místním hřbitově. Oslavy se zúčastnili vojenští veteráni, kteří byli přímými účastníky oněch bojů a kteří se s námi podělili o své vzpomínky na tuto těžkou dobu. Po ukončení oslavy společně poobědvali v restauraci Sport v naší obci.    

Požár v obecním lese
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V neděli 29.4.2012 byl operačním střediskem HZS vyhlášen požární poplach z důvodu požáru v lese na území naší obce. Po příjezdu na místo jsme zjistili, že hoří obecní les v prostoru severně od státní silnice ve směru na Zátiší. Zásahu se kromě profesionálních hasičů zúčastnili také dobrovolné sbory z okolních obcí. První na místě zásahu byl náš sbor, který provedl úspěšně všechna prvotní opatření.  Situaci podstatným způsobem zhoršoval silný jižní vítr, který zapříčinil rychlý postup požáru směrem severním. Požár se nakonec podařilo úspěšně zvládnout. Do ranních hodin bylo požářiště sledováno hlídkou z řad členů naší zásahové jednotky.  Policii ČR se podařilo dohledat osoby, které požár zapříčinily. Jedná se o bezdomovce, kteří si v našem lese rozdělali oheň a popíjeli u něj krabicová vína.    

Dotace

Obci se podařilo získat již druhou dotaci na opravu staré hasičské zbrojnice. Kromě původní dotace od Státního zemědělského a intervenčního fondu ve výši 367 500 korun, nám byla k dofinancování stavby poskytnuta dotace od Moravskoslezského kraje v rámci programu na zvýšení absorpční kapacity obcí a měst do 10 tisíc obyvatel, ve výši 110 200 korun. 

Kontroly

Dne 20.2.2012 vykonali pověření zástupci VZP na obci kontrolu plateb pojistného na veřejném zdravotním pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného  za období uplynulých dvou let – bez závad. 

Ve dnech 21. až 23.3.2012 proběhla na základní škole kontrola České školní inspekce – bez závad.

Dne 2.4.2012 vykonali pověření pracovníci odboru kontroly a interního auditu Krajského úřadu MSK kontrolu hospodaření obce v roce 2011. Při kontrole nebyly v hospodaření obce shledány žádné nedostatky. 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl na dnešním jednání seznámit.

Děkuji za pozornost.

Mgr. Bc. Vladimír Sobas









starosta obce
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Na základě množících se stížností upozorňujeme občany na dodržování obecně závazné vyhlášky obce o zachování klidu, zvláště Článku č. 3 OZV, který nařizuje dodržování nočního  klidu, tj. od 22.00 do 06.00 hodin a o nedělích po celý den.  V současné době jsou prováděny běžné práce na zahradách, jako sečení trávy a jiné udržovací práce, které způsobují nadměrný hluk.  Důrazně žádáme občany, aby zvláště o nedělích a svátcích byli ohleduplní ke svým spoluobčanům a svému okolí  a svým konáním je neobtěžovali. 









Tomáš Hrubý









místostarosta obce

	Magistrát města Ostravy 

Odbor sociálních věcí, školství, sportu a volnočasových aktivit

Oddělení sociální práce a metodiky

Pozvánka 

na konzultační schůzku se sociálními pracovníky, 

na které se můžete obracet s dotazy ze sociální oblasti 

(např. sociální dávky, služby, poradenství…) 

 Kdy: každá druhá středa v měsíci  od 13:00 do 16:00 hodin 

 Kde: v zasedací místnosti Obecního domu  Dolní Lhota
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V měsíci březnu se uskutečnila ve spolupráci se ZŠ Dolní Lhota malá pietní vzpomínka s položením kytice u pomníku prvního prezidenta T. G. Masaryka a návštěva Slezského divadla v Opavě na představení Sluha dvou pánů. 

Začátkem měsíce dubna pak proběhla v obecním domě Beseda o Izraeli, kterou nás provedli p. František Bondra a p.Tomáš Bartonec. Nejen, že jsme se podívali na místa kořenů evropské civilizace a kultury, ale také jsme ochutnali i některá z židovských pokrmů a nápojů.

Chtěla bych touto cestou poděkovat oběma aktérům a jejich ženám za jejich ochotu a čas a také Jindrovi Bartoncovi za originální hudební zahájení i ukončení celé besedy a všem, kteří svojí účastí tuto akci podpořili.

Závěr dubna je věnován oslavám osvobození obce. Letos jsme zorganizovali návštěvu Památníku 2. světové války v Hrabyni a shlédli jak stálou expozici, tak i novou výstavu 

Ženy a válka. Obě výstavy se hluboce dotýkaly nitra a vyzývaly k malému zastavení se v životě a k přemýšlení nad smyslem našeho konání a jednání.

Byla jen velká škoda, že o tuto návštěvu projevilo zájem jen málo našich občanů.

V pátek 27. 4. se uskutečnila ve spolupráci se ZŠ Dolní Lhota ještě jedna akce. 

Děti měly možnost projít část trasy osvobozovacích bojů Čs. tankistů v dubnu 1945 s pamětníkem p. O. Stanovským, který v tu dobu měl tolik roků jako mají děti ve škole a 
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p. L. Kláskem, který měl tehdy 2 roky a společně prošli místa bojů a událostí, které jsou spojeny s historií osvobozovacích bojů v naší vesnici.  Byla to trasa od Kříže až k pomníkům u školy, kde byly jako náš projev díků a vděčnosti za statečnost vojáků i padlých občanů položeny kytice a společně jsme zazpívali českou státní hymnu. 

Myslím, že každý, kdo touto trasou  prošel, ať dospělý nebo dítě, si odnášel hluboký vnitřní prožitek. Chtěla bych proto moc poděkovat p. O. Stanovskému za jeho ochotu, bohaté vzpomínky i jeho hluboký a upřímný vztah k těmto dějinným událostem a p. L. Kláskovi, který také svými vzpomínkami, které sám získal z vyprávění a vzpomínek svých předků, obohatil toto naše setkání.

Nutno také poděkovat Policii ČR, která zabezpečovala bezpečnost dětí a dík patří také dětem i vyučujícím ze základní školy za jejich účast na této akci.

V neděli 29. 4. pak vrcholily oslavy na hřbitově, kde jsme přivítali přímé účastníky bojů Ostravsko-opavské operace.  

Myslím, že i toto setkání bylo důstojným poděkováním za jejich statečnost a vlastenectví v boji za svobodu národa.

V měsíci květnu jsme shlédli divadelní představení Manželské šarvátky v podání ochotnického divadla Berani z Těškovic u příležitosti probíhajícího Těškovického jara.

To, že hra i ztvárnění byly výborné, svědčil nejen dlouhý potlesk v sále, ale i usměvavé a spokojené výrazy všech našich účastníků v autobuse. 

Nyní organizačně připravujeme koncert Jaroslava Uhlíře Hodina zpěvu, který se uskuteční v sobotu 1. 9. 2012 na Dožínkách v areálu zemědělské farmy. 

Kdo by byl ochoten se do příprav jakýmkoliv způsobem zapojit, je srdečně vítán.









        Dagmar Máchová









předsedkyně kulturní komise
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Vážení občané,

chtěli bychom se pochlubit úspěchy našich dětí a studentů z Dolní Lhoty.

V pátek 27.dubna 2012 si členové DPS Čtyřlístek, Magdalénka Dudová a Šimon Niziol vyzpívali na regionální soutěži Opavský skřivánek  krásné 2.místo .
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Jana Máchová obsadila 3. místo a Jindra Bartonec 4.místo. Oba dva naši bývalí žáci už reprezentovali ZŠ Velkou Polom.

Srdečně blahopřejeme !!!

                                                                                           Dagmar Schwanová
                                                                             vedoucí pěvecké sboru

Klavírní soutěže Per Qauttro Manni, která se konala 20. a 21.4.2012 v Praze         se zúčastnily dívky z Dolní Lhoty a dosáhly velkého  úspěchu.
 Jedná se o soutěž pro klavírní dua (hra na klavír čtyřručně nebo hra na 2 klavíry). Pořadatelé ji vyhlašují pouze 1x za 3 roky v Praze a 1x za 3 roky v  Brně, kde se sjíždějí vždy mladí klavíristé z celé ČR. Tento rok byla dokonce soutěž vypsána jako mezinárodní, měla rekordní účast 69 soutěžních dvojic a (dle slov členů poroty) i vynikající úroveň.

V letošním roce se na tato soutěžní klání velice pilně připravovaly dvě šestnáctileté klavíristky z Dolní Lhoty:

duo Klára Tylečková (primo), Lucie Klásková (secondo)
Dívky se hlavně těšily na to, že si budou moci zahrát na nádherném koncertním klavíru zn.FAZIIOLI při slavnostní atmosféře. S vytrvalostí a hlavně s nadšením a láskou se věnovaly svému soutěžnímu repertoáru, skladbám A.Dvořáka,J.Křtitele Vaňhala a M.Moszkowského).

Jejich odhodlání a hlavně stále stoupající úroveň jejich hry si získaly mnoho příznivců, kteří je všestranně podporovali. Odbornou radou přispěli skladatel MgA.Jan Kavan, PhD.,MgA.K.Šmídová a  MgA.I.Aslamas.

Hvězdy přály soutěžnímu výkonu a nakonec naše duo dosáhlo mimořádného úspěchu - odvezlo si ze soutěže 2.cenu !!!
Ačkoli v minulých měsících bylo nutné překonat mnohá úskalí, mohou nyní  s radostí prohlásit, že energie, vložená při přípravě na tuto významnou událost, se nám všem vrátila dvojnásobně zpět.

Blahopřejeme !!!
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 MgA.Barbora Kavanová 
(roz.Kohoutová)
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Poděkování čarodějkám z Dolní Lhoty

Dobrý den jmenuji se Matěj Kužílek a jsem studentem Ostravské univerzity. Od března 2012 se připravuji na svou cyklocestu na 1000 mil, pro kterou mě inspirovali občané vaší vesnice. S mou kamarádkou, čarodějkou Renátou Staňkovou trénujeme několikrát týdně, abychom společně zvládli část tohoto extrémního bikeového závodu. Jelikož mám od narození postiženy dolní končetiny, nemohu jezdit na normálním kole a využívám kolo pro osoby s tělesným postižením-handbike. Chtěl bych touto cestou poděkovat Čarodějkám z vaší obce, které mi věnovaly výdělek z tomboly (1.400 Kč) na zakoupení nové cyklistické helmy.         Moc si jejich laskavosti a podpory vážím a budu se snažit nezklamat jejich důvěru.

Je hezké, že i dnes ještě fungují kouzla DĚKUJI.           

Matěj 

Uzavření školní jídelny o hlavních prázdninách
Přerušení provozu školní jídelny v měsíci červenci a v měsíci srpnu po projednání a dohodě se zřizovatelem v zastoupení pana starosty bude přerušen, a to z organizačních a technických příčin.(rekonstrukce budovy a místností MŠ a ZŠ). Provoz uzavřen: 
od pondělí 2.7.2012  do pátku 31.8.2012.










Alena Peřichová






                      


ředitelka MŠ






 

 

 

SDH Dolní Lhota zve všechny občany na tradiční „Kácení máje“, které se bude konat   v sobotu  26. května 2012 v hasičském areálu „Mokřinka“, začátek  v 19.30 hod. .

Připraveny jsou grilované pochoutky a kvalitní nápoje. 

Písničky pro všechny generace k tanci i poslechu „DJ VATROGASCI“. V případě nepříznivého počasí bude veselice probíhat ve skleníku. Pouze letošní rok nepřipravujeme program pro děti.








SDH Dolní Lhota


U příležitosti Mezinárodního dne dětí srdečně zveme na ZÁBAVNÉ DĚTSKÉ ODPOLEDNE S VEČERNÍ DISKOTÉKOU v pátek 15.6.2012 v areálu Restaurace SPORT.

Hlavní program:

16.00 – 18.00 hodin

Soutěže pro děti

18.00 – 18.30 hodin 

Pasování žáků 5. třídy na žáky druhého stupně

18.30 – 19.00 hodin

Tombola

19.00 – 20.00 hodin

Zumba + dětská diskotéka

od 20.00 hodin

Taneční zábava pod širým nebem-hraje DJ HONZA BENKO


Doprovodný program:

· Jízdy na koních

· Pohádkové kadeřnictví

· Malování na obličej

· Skákací hrady

· Karaoke

  








SRPŠ při ZŠ Dolní Lhota


V jarní části VSH proběhly soutěže ve čtyřech disciplínách: ve stolním tenise, badmintonu, přespolním běhu a volejbale.

V březnu proběhl v tělocvičně v Pusté Polomi turnaj tříčlenných družstev ve stolním tenise. Vyhrály Dobroslavice před Hlubočcem a Plesnou. Naše obec se nezúčastnila. Škoda, že u nás není zájem o tento sport. Naopak badminton se stal v Dolní Lhotě populárním a snadno se sestavuje družstvo pro tuto soutěž. Pořádá ji už tradičně Plesná. Naše družstvo ve složení Michal Moravec, Ivan Andraško a Tomáš Palička bylo úspěšné a vybojovalo nám pěkné 2. místo. 

Turnaj vyhrála Plesná, druhá byla Dolní Lhota, třetí Krásné Pole.

Pořadatelem přespolního běhu byly 5. května Těškovice. Naši běžci dokázali nadvládu v této disciplíně a opět zvítězili. Bylo to už naše 16. vítězství v této soutěži. Druhé místo získala tentokrát Pustá Polom a třetí se umístila Plesná. Novým vítězem se stal náš Matěj Hrubý. Vyhrál před loňským vítězem Viktorem Klosem z Horní Lhoty a Janem Bebenkem z Plesné. Na pěkném 6. místě dominoval náš nestárnoucí Antonín Hrubý a překvapili 9. místem Vojtěch Mácha a 19.místem Kryštof Hrubý. Nevedli si špatně ani dva naši závodníci mimo soutěž – Filip Volný (26.) a Jaroslav Hanzal (28.).

Volejbal, který se konal 19.května ve Vřesině, už pro nás tak úspěšný nebyl. Družstvo tentokrát bez opory Vladimíra Kočura se umístilo jen na 9. místě. Vyhrála Horní Lhota, před Vřesinou a Velkou Polomi. V celkovém hodnocení vede Vřesina – 43 bodů, druhá je Velká Polom – 38 bodů. Dolní Lhota je sedmá s 29. body.

Před letní přestávkou proběhne ještě turnaj v nohejbale. Bude 9. června v Horní Lhotě. Začátek je v 8.00 hodin. 

  







  organizátor: Rychlý Jaroslav
                               





  mobil 724922149   


  

          PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE  

             RADKA ŠVRLANSKÁ
Mobil: 721 325 526

PROVOZOVNA

Malá strana 46, Dolní Lhota


potrvá do konce měsíce července 2012:

Sál obecního domu Dolní Lhota
  Úterý:   od  19.00 hodin
Sál obecního domu Čavisov
       Čtvrtek: od 19.00 hodin

RADKA ŠVRLANSKÁ
Mobil: 721 325 526


Miniškolka PINGU v Krásném Poli oznamuje, že od září 2012 opět zahájí provoz. 

Více na: www.skolkapingu.cz
Volejte ihned – počet míst je omezen!
Telefon: 603 442 247







 Naďa Segetová







 Hájkovická 508






725 26 Ostrava-Krásné Pole


Srdečně Vás zveme na 3. ročník pěvecké (karaoke) soutěže  HVĚZDA ZE VSI.

Přihlásit se může každý, kdo dovršil 15-ti let, má rád zpěv, dobrou zábavu a je občanem těchto vesnic: Dolní Lhota, Krásné Pole, Horní Lhota, Vřesina, Klimkovice, Velká Polom a Polanka.

Přihlášky si můžete vyzvednout a zároveň odevzdat (nejpozději do 29.5.2012) na Obecním úřadě v Dolní Lhotě nebo v Restauraci U FOUSE.

Soutěžit se bude o tyto ceny:
1. místo
10.000 Kč





2. místo
  5.000 Kč





3. místo
  2.000 Kč

Kdy se bude soutěžit:


Casting

2.6.2012 v 10.00 hodin – restaurace na hřišti Krásné Pole


1.Finálové kolo
9.6.2012 v 19.00 hodin - restaurace na hřišti Krásné Pole


2.Finálové kolo         16.6.2012 v 19.00 hodin - restaurace na hřišti Krásné Pole


Superfinále
           22.6.2012 v 19.00 hodin – v Krásném Poli za účasti Televize Polar

Další informace Vám rádi poskytneme na telefonním čísle 721 404 073 

nebo na e-mailu:hvězdazevsi@seznam.cz


Magistrát města Ostravy upozorňuje na následující skutečnosti:

Původní zvláštní označení motorového vozidla O1 (série AA) označující osobu zdravotně postiženou je platné max. do 31.12.2012, pokud jeho držitel nemá v průkazu ZTP nebo ZTP/P uvedeno dřívější datum. Z tohoto důvodu je nutné, aby všechny osoby, které vlastní toto zvláštní označení osoby zdravotně postižené provedly jeho výměnu za evropský typ tohoto označení-„Parkovací průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“.

Informace k výměně průkazu

1. Výměna označení se netýká osob se sluchovým postižením.

2. Výměnu označení provádí: Magistrát města Ostravy, odbor sociálních věcí

                                                  30.dubna 3130/2d, 5. NP, kancelář č. 532

Výměnu označení lze provést po domluvě na Obecním úřadě v Dolní Lhotě každou druhou středu v měsíci, v rámci konzultací se sociálním pracovníkem Magistrátu města Ostravy.

3. K výměně označení je nutné předložit: občanský průkaz, průkaz ZTP nebo ZTP/P, původní označení motorového vozidla O1 (série AA), 1 ks foto aktuální podoby, rozměr 45x35 mm.

sociální odbor MMO

