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Vážení občané, dámy a pánové,

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce obecního úřadu a zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Co se v době od posledního zasedání provedlo

Rekonstrukce ZŠ a MŠ Dolní Lhota

Ve své minulé zprávě jsem vás informoval o průběhu výběrového řízení na zhotovitele stavby. Jelikož v té době ještě nebylo výběrové řízení ukončeno, nemohl jsem vás informovat o tom, která nabídka zvítězila. Činím tak proto nyní. Vítězem veřejné zakázky se stala společnost Beskydská stavební a.s. Třinec, s vítěznou cenou 15 777 009 korun bez DPH a s maximální lhůtou výstavby 78 dnů. Vezmeme-li v úvahu, že rozpočtové náklady stavby činily 18 329 715 korun bez DPH, mám zato, že se nám podařilo stavbu vysoutěžit až nečekaně výhodně. Po dokončení výběrového řízení bylo nutno ještě splnit povinnost vůči poskytovateli dotace, (kterým je Úřad regionální rady Regionu soudržnosti Moravskoslezsko v Ostravě), a předložit mu výsledky výběrového řízení ke kontrole, bez které by nebylo možno stavbu zahájit. O výsledku této kontroly jsme se dozvěděli až 4.7.2012. Jelikož kontrola neshledala v postupu výběrové komise žádná pochybení, byly neprodleně zahájeny všechny potřebné přípravné práce, včetně podpisu smlouvy se zhotovitelem stavby, smlouvy s koordinátorem BOZP a smlouvy s osobou, zajišťující na stavbě stavební dozor. Dne 11.7.2012 bylo staveniště protokolárně předáno zhotoviteli stavby a následujícího dne byla stavba fyzicky zahájena. Před zhotovitelem stavby i před námi teď stojí nelehký úkol, a to stihnout do konce prázdnin dokončit všechny práce, které nebude možno provádět za provozu. Z tohoto důvodu bylo se zhotovitelem stavby dohodnuto, že stavební práce budou probíhat také o sobotách a nedělích.  Prosím všechny občany, aby z bezpečnostních důvodů nevcházeli do prostor staveniště a poučili v tom smyslu také své děti. Řidiče prosím, aby po dobu rekonstrukce raději neprojížděli ulicí „U Školy“, kde probíhá zvýšený pohyb zaměstnanců stavby, jakož i vozidel obsluhujících stavbu. Děkuji.     

Dopravní obslužnost obcí

Neustále probíhají jednání mezi Dopravním podnikem Ostrava, koordinátorem ODIS a obcemi o změně dopravní obslužnosti obcí, ke které má dojít v příštím roce. Jenom od minulého zasedání zastupitelstva obce proběhly schůzky celkem čtyřikrát, a to dne 24. května, 29. května, 5. června a 21. června. Jednání doposud nebyla ukončena, ale z jejich průběhu vás mohu informovat o povinnosti obcí, přispívat na všechny druhy dopravní obslužnosti. Pro naši obec to konkrétně znamená, že kromě stávajícího příspěvku na provoz tramvajové linky č. 5, který každoročně hradíme ve výši 171 000 korun, budeme povinni hradit ještě příspěvek na autobusovou dopravu ve výši 41 000 korun. Celkové roční náklady na dopravní obslužnost v naší obci by tak činily 212 000 korun. 

Změna přestupkové komise

Přestupková komise je jedinou komisí, ve které jsou speciální požadavky na odbornou způsobilost předsedy komise. Tím může být pouze právník nebo  osoba, která vykonala příslušné zkoušky v rámci zvláštní odborné způsobilosti na úseku přestupků. Předsedkyní naší komise byla Ing. Miluše Šupalová (nyní Lyková), která nám vedla komisi pouze po dobu své mateřské dovolené, jež ji  skončila již v loňském roce. Jelikož vedení komise právníkem je příliš drahé, rozhodla se naše obec řešit přestupkovou agendu stejným způsobem jako okolní obce Velká Polom, Horní Lhota a Čavisov, a to její delegací na Úřad městského obvodu Ostrava-Poruba. Tento úřad bude vyřizovat veškerou agendu přestupkové komise  pro naši obec, a to již od 20.7.2012.     
Čištění chodníků

Zaměstnanci obce provedli čištění chodníků od plevele. Čištění proběhlo po předchozím chemickém postřiku plevele a jeho následném zaschnutí. 

Nátěr plotu kolem hřbitova

V loňském roce provedli zástupci farnosti nátěr oplocení kolem kaple. Jelikož toto oplocení navazuje na stávající plot kolem hřbitova, který je ve vlastnictví obce, rozhodla se obec provést v letošním roce stejný nátěr také na svém oplocení. Natěračské práce probíhají brigádnickou formou právě v těchto dnech. 

Kontroly

Okresní správa sociálního zabezpečení vykonala dne 5.6.2012 kontrolu plnění po vinností obce jako zaměstnavatele – bez závažných nedostatků.

V měsíci červenci vykonal své pravidelné kontroly také finanční a kontrolní výbor obce – bez závad.

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl na dnešním jednání seznámit.
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Děkuji za pozornost.

Mgr. Bc. Vladimír Sobas





starosta obce
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 Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili prof.MUDr.J.Jánského

dárci  krve  za 40 bezpříspěvkových odběrů   našemu občanovi 

                                            panu  Robinu   K o t a l o v i  
               Děkujeme za tento hluboce lidský postoj.

Jmenovanému bude osobně poděkováno starostou obce Dolní Lhota s předáním   malého věcného  daru.  
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Mgr. Bc. Vladimír Sobas-starosta obce
ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY POŠTY DOLNÍ LHOTA 
     OD 1.9.2012

Pondělí

8.00-11.00

15.00-16.00 hodin

Úterý

8.00-11.00

15.00-16.00 hodin

Středa

8.00-11.00

15.00-17.00 hodin

Čtvrtek

8.00-11.00

15.00-16.00 hodin

Pátek

8.00-11.00

15.00-16.00 hodin










Dana Sobasová










vedoucí pošty
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Ředitelství Základní školy v Dolní Lhotě prosí občany, aby přišli pomoci s úklidem a stěhováním po rekonstrukci školy na výzvu, která bude doručena do poštovních schránek koncem měsíce srpna 2012 a zveřejněna na webových stránkách obce a ZŠ. 

Předem děkujeme.










Mgr.Věra Lasáková










ředitelka ZŠ
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Farnost ve spolupráci se zemědělskou farmou

         a kulturní komisí obce Dolní Lhota

Vás zve v sobotu 1. 9. 2012 

 na  Dožínky 2012
12.30 hod. mše svatá v kapli na poděkování za letošní úrodu

13. 45 hod. průvod vesnicí do areálu farmy

15. 30 hod. koncert Jaroslava Uhlíře „Hodina zpěvu“

Další program, hudba a občerstvení zajištěno, vstupné je dobrovolné

Srdečně zvou pořadatelé
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                                Senioři, přijďte si k nám užívat



Senioři v důchodovém věku, setkávejte se u nás na akademické půdě s vašimi vrstevníky. Využijte možnosti se kvalifikovaně a na univerzitní úrovni systematicky seznamovat s českým jazykem a literaturou. Univerzita třetího věku (U3V) je tu právě pro vás. 

Ve dvou semestrech v celkové délce 36 hodin se budete co 14 dní (ve čtvrtek) setkávat se svými vrstevníky na půdě Pedagogické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě (PdF OU). Po absolvování získáte certifikát o absolvování kurzu. 

Senioři, zpestřete si život a rozšiřte své obzory. Užívejte si celé dva semestry, tj. jeden akademický rok, na PdF Ostravské univerzity v Ostravě. Přijďte mezi své vrstevníky na přednášky se zajímavými informacemi. To vše jen za symbolickou cenu osm set korun. (Posluchačem U3V se může stát každý občan starší 60 let.)

Neváhejte. Podejte přihlášku na kurz U3V pod názvem „Český jazyk a literatura v minulosti a dnes“ právě teď. Kurz totiž začíná již v září 2012. Zavolejte nám (597 094 017, 734 355 862) nebo napište co nejdříve. Naše adresa: Centrum dalšího vzdělávání Pedagogická fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. Náš e-mail: filip.goszler@osu.cz.

Více na: http://pdf.osu.cz/index.php?kategorie=91&id=4298&typczv=5
Podrobněji o kurzu U3V:

Kurz se věnuje místu literatury v dnešním světě, kde jí konkuruje široké spektrum dalších médií. Seznámíte se s velkými díly minulosti, ale i nejnovějšími tituly české i světové literatury pro dospělé a děti i vztahem literatury a filmu, literatury a hudby. Výklady doprovodíme četbou úryvků literárních textů, audio i video ukázkami, můžete diskutovat i přijít s vlastními náměty. Zvláštní pozornost budeme např. věnovat spisovné češtině a jazykové kultuře, výkladu českého pravopisu, kultuře řeči i různým typům textů (v médiích, reklamě…). 











Mgr. Hana Jenčová

SDH Dolní Lhota

pořádá v sobotu  18.8.2012 od 9.00 hod.

7.ročník turnaje v nohejbalu
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 SDH
který se bude konat v areálu dětského hřiště u ZŠ
Zájemci mají možnost se přihlásit v pohostinství „Mokřinka“ do 18.8.2012.
Startovné  družstva v počtu 3 členů činí 200,- Kč, které zahrnuje občerstvení a musí být uhrazeno v daném  termínu.

                                            Hlavní pořadatelé: 

Martin Bolek
 
602 930 506
Přemysl Kubín   
602 554 865


II.ročník noční pohárové soutěže

mužů a žen v požárním útoku,

s doprovodným programem který se bude konat

sobotu  15.9.2012 ve večerních hodinách

O podrobnostech uvedených akcí, Vás budeme informovat formou plakátů

 a na webových stránkách SDH a obecních www stránkách.
www.obecdolnilhota.cz
Sledujte vývoj našich webových stránek. V současné době jsou sekce „kam za kulturou“ a „kam za sportem“ propojeny s okolními obcemi, takže se dozvíte o akcích v nejbližším okolí již z našich webových stránek. Pokud máte připomínky, dejte nám vědět. Pokusíme se Vám vyhovět. Děkujeme.

Hodnocení sezóny - žáci 2011-2012

 Za TJ Sokol Dolní Lhota bych Vás rád seznámil s účinkováním mužstva starších  žáků ve fotbalové sezóně 2011/2012, kdy starší žáci vyhráli soutěž Městského přeboru Městského fotbalového svazu Ostrava a zároveň zvítězili i v poháru MěFS Ostrava. 

Nejdříve bych se zmínil o pohárových zápasech, ve kterých se nám podařilo po výborných výkonech vyřadit dvě mužstva hrající vyšší krajskou soutěž, čímž jsme se dostali do finále poháru MěFS Ostrava. V tomto finále  nás čekal nelehký soupeř, hrající také o soutěž výše, mužstvo Heřmanic. Finále jsme hráli na 2 zápasy. V prvním jsme vyhráli 2:1 a ve druhém jsme remizovali 2:2. V součtu výsledků těchto zápasů jsme se stali vítězi poháru MěFS Ostrava.

A nyní k samotné soutěži žáků. Reorganizací soutěže vzrostl počet týmů Městského přeboru na 13, takže nás čekala slušná porce 24 zápasů. Trenérský tým pracoval  ve složení T. Dolba,T.Švidrnoch,V. Duda a R.Navrátil. 

V soutěži jsme zvítězili v 19 zápasech, pouze 2krát  jsme výrazně oslabeni o hráče základní sestavy prohráli a 3krát remizovali.

Vstřelili jsme celkem 121 gólů a pouze 25 gólů jsme obdrželi. V soutěži jsme zvítězili s náskokem 7 bodů. Nejlepším střelcem týmu je Ondřej Dolba s 28 vstřelenými góly. Některých našich nadějí si všímají v Baníku Ostrava, kdy v týmech mladších žáků FCB již hrají na střídavý start Ondřej Dolba, Tobiáš Moravec, David Kuznicius a v Hlučíně je Filip Švidrnoch. Další hráči dostávají pozvánky na výběry Městského fotbalového svazu Ostrava. 

Pokud budou kluci trénovat dále tak poctivě jako doposud, můžeme se těšit v podání žáků na pěkné fotbalové sezóny. 

Hráči, kteří se podíleli na vítězství v městském přeboru: Duda, Dolba, Koutný V.,Koutný M.,Faruzel, Blanar, Zdražila, Kubín, Vůjtek L., Vůjtek T., Chodura, Vavrečka, Hrubý, Moravec, Švidrnoch,  Rychlý,  Kozelský, Lazecký, Kuznicius.

Závěrem bychom chtěli poděkovat nejen hráčům, ale i rodičům, a to hlavně za pomoc s dopravou dětí na zápasy na cizích hřištích. Dále děkujeme všem sponzorům, mezi nimiž je i Obecní úřad v Dolní Lhotě.

Tímto článkem zároveň  zvu všechny kluky, kteří mají zájem hrát fotbal, aby přišli na fotbalové hřiště místní TJ Sokol Dolní Lhota. Od 1. srpna 2012 vždy v pondělí a ve středu od 17.00 hod probíhají tréninky fotbalových benjamínků, mladších a starších žáků. Pokud je Vám 5 až 15 let, přijďte, rádi Vás naučíme hrát fotbal.


Tomáš Dolba

20.6.2012

